

Быть ли гербу града нашего?

Конечно, речь идет о том, что пора наступила такая - иметь городу Шарыпово собственный герб. Как есть он у старинных Красноярска и Енисейска или у какого-то далекого Свияжска.

О гербе города думали давно, предлагались различные его варианты. Но все отвергалось: ибо сколько людей - столько и мнений. И вот на рассмотрение городских властей в минувший вторник был представлен проект герба, который был подвергнут четкому обсуждению. Но мы

все-таки решили опубликовать проект, чтобы шарыповцы увидели, что собой представляет этот герб.

Итак, вашему вниманию предлагается проект герба города Шарыпово. Он представляет собой щит темно-лазоревого цвета, пересеченный горизонтально золотой полосой, на которую наложена звезда сторон света. Горизонтальные лучи образует "молния" - знак электроэнергии. Наверху щита крепостная городская корона с тремя зубцами - один из геральдических знаков

городов краевого (губернского) подчинения, каким и является Шарыпово, с населением до 70 тысяч человек. Из короны выходит золотой лев (символ краевого центра), держащий в лапах "молнию". Снизу щита лента Российского флага с надписью названия города.

Над проектом герба художникам еще предстоит иструдиться, так и над проектом флага города, который также намечено принять.

А. НИКОЛАЕВ.

Мне кажется - 1985 - 1990

